



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: UP/I-602-04/18-13/00007  
URBROJ: 533-04-18-0002

Zagreb, 25. travnja 2018.

REPUBLIKA HRVATSKA  
355 - AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO  
OBRAZOVANJE

Primljeno:	8.5.2018. 15:01:36	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
602-04/14-04/0056	02-04	
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.
533-18-0021	0	0



d295676

SVEUČILIŠTE U SPLITU  
SVEUČILIŠNI ODJEL ZDRAVSTVENIH  
STUDIJA  
n/p pročelnika Odjela, doc. dr. sc. Dinko Pivalica

Ruđera Boškovića 35  
21 000 SPLIT

**PREDMET:** Pismo očekivanja u postupku reakreditacije Sveučilišta u Splitu – Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija  
- dostavlja se

Poštovani gospodine pročelnice,

na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09, u daljnjem tekstu: Zakon), a po Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 26. ožujka 2018. godine (KLASA: 602-04/14-04/0056, URBROJ: 355-02-04-18-0020, u daljnjem tekstu: Akreditacijska preporuka), donesenoj u postupku reakreditacije Sveučilišta u Splitu – Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, uz stručno mišljenje Akreditacijskog savjeta, nalaže se Sveučilištu u Splitu – Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija (u daljnjem tekstu: Odjel) da ukloni nedostatke u obavljanju dijela djelatnosti utvrđene Akreditacijskom preporukom u roku od 1 godine.

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koji je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), proveden u akademskoj godini 2014./2015., vrednovano je Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija.

Kako se navodi u Akreditacijskoj preporuci, u provedenom postupku reakreditacije vrednovalo se u kojoj mjeri Odjel ispunjava uvjete za izvođenje studijskih programa utvrđene Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09), Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskoga programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10, u daljnjem tekstu: Pravilnik) te dokumentom *Kriteriji za ocjenu kvalitete visokih učilišta u sastavu sveučilišta* Agencije za znanost i visoko obrazovanje. Stručno povjerenstvo koje je imenovao Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje obavilo je posjet visokom učilištu dana 7. travnja 2016. godine a njihov rad se temeljio na samoanalizi koju je izradilo Sveučilište za vrednovani dio djelatnosti i navedenim propisima i dokumentu Agencije, o čemu je stručno povjerenstvo donijelo završno izvješće na koje se očitovale vrednovano Sveučilište. Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo, očitovanje Sveučilišta u Splitu – Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskog sustava kojeg koristi Agencija (Mozvag) te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije u skladu s gore navedenim pravilnicima, Akreditacijski savjet je na 94. sjednici, održanoj dana 20. ožujka 2018. godine raspravljao o vrednovanom visokom učilištu te donio stručno mišljenje.



Na temelju obavljenog postupka reakreditacije i uzimajući u obzir sve navedeno u Akreditacijskoj preporuci, Akreditacijski savjet Agencije smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja u razdoblju određenom pismom očekivanja Sveučilištu u Splitu – Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija omogućilo da ispuni uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne Novine“, broj 24/10), odnosno da zadovolji minimalne kriterije neophodne za izvođenje studijskih programa navedenih u Akreditacijskoj preporuci te da ispuni standard kvalitete na kojem se temelji ocjena kvalitete.

Slijedom svega navedenog, u skladu s odredbom članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, na temelju akreditacijske preporuke Agencije od 26. ožujka 2018. godine, uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije, u postupku reakreditacije Sveučilišta u Splitu – Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, prema ovlasti ministrice znanosti i obrazovanja, državna tajnica izdaje pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 1 godine.

Ukoliko Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija ispuni tražene uvjete za naznačeni dio djelatnosti prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanja potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje tog dijela djelatnosti.

S poštovanjem,



**Dostaviti:**

1. Naslovu
2. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, Donje Svetice 38/V, Zagreb
3. Pismohrani.

